
Да не съм аз Господи? 
 

Матей 26:20-22  И когато се свечери, Той седна на трапезата с дванадесетте ученика.  21  И като ядяха, 
рече: Истина ви казвам, че един от вас ще Ме предаде.  22  А те, пренаскърбени, почнаха всички един по 
един да Му казват: Да не съм аз Господи? 

 

Матей 26:31-35  Тогава Исус им казва: Вие всички ще се съблазните в Мене тая нощ, защото е писано: "Ще 
поразя пастиря; и овците на стадото ще се разпръснат".  32  А след като бъда възкресен ще ви изпреваря 
в Галилея.  33  А Петър в отговор Му рече: Ако и всички да се съблазнят в Тебе, аз никога няма да се 
съблазня.  34  Исус Му рече: Истина ти казвам, че тая нощ, преди да пее петелът, три пъти ще се отречеш 
от Мене.  35  Петър му казва: Ако станеше нужда и да умра с Тебе, пак няма да се отрека от Тебе. Същото 
рекоха и всичките ученици. 

 

1 Йоан 2:1-2  Дечица мои, това ви пиша, за да не съгрешите; но ако съгреши някой, имаме ходатай (Или 
утешител Вж. Йоан 14:16) при Отца, Исуса Христа праведния.  2  Той е омилостивение за нашите грехове, 
и не само за нашите, но и за греховете на целия свят. 

 

Лука 9:51-55  И когато се навършваха дните да се възнесе, Той насочи лицето Си да пътува към 
Ерусалим.  52  И проводи пред Себе Си пратеници, които отидоха и влязоха в едно самарянско село да 
приготвят за Него.  53  Но не Го приеха, защото лицето Му беше обърнато към Ерусалим.  54  Като видяха 
това учениците Му Яков и Йоан, рекоха: Господи, искаш ли да заповядаме да падне огън от небето и да 
ги изтреби [както стори и Илия]?  55  А Той се обърна та ги смъмра; [и рече: Вие не знаете на какъв сте 
дух; защото Човешкият Син не е дошъл да погуби човешки души, но да спаси]. 

 

Матей 16:21-23  От тогава Исус почна да известява на учениците Си, че трябва да отиде в Ерусалим, и 
много да пострада от старейшините, главните свещеници и книжниците, и да бъде убит, и на третия ден 
да бъде възкресен.  22  Тогава Петър Го взе и почна да Го мъмри, като казваше: Бог да Ти се смили, 
Господи; това никак няма да стане с Тебе.  23  А Той се обърна и рече на Петра: Махни се зад Мене, 
Сатано; ти си Ми съблазън; защото не мислиш за Божиите неща, а за човешките. 

 

2 Томотей 1:8-12  И тъй, не се срамувай да свидетелствуваш за нашия Господ, нито се срамувай от мене - 
затворник за Него, но участвувай в страданията за благовестието по силата дадена от Бога,  9  Който ни е 
спасил и призвал със своето призвание, не според нашите дела, а според Своето намерение и според 
благодатта, дадена нам в Христа Исуса преди вечните времена,  10  а, която сега откри чрез явлението на 
нашия Спасител Христос Исус, Който унищожи смъртта и осия живот и безсмъртие чрез 
благовестието,  11  на което аз бях поставен проповедник, апостол и учител;  12  за която причина и 
страдам това. Но не се срамувам; защото зная в кого съм повярвал, и съм уверен, че Той е силен да упази 
оня ден онова, което съм му поверил. 

 

1 Петър 1:8-9  Когото любите без да сте Го видели, в Когото вярвате, без сега да го виждате, радвате се с 
неизказана и преславна радост,  9  като получавате следствието на вярата си, спасението душите си. 


